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   PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 30/06/2026 
 

 
ENTRADAS 

 
VETO Nº 3/2026  
AUTORIA: PODER EXECUTIVO 
Comunica o veto integral ao Projeto de Lei que institui o Programa "Remédio em Casa", sob a 
justificativa de vício de iniciativa, violação do princípio da separação de poderes e falta de 
estimativa de impacto orçamentário.  
 
PROJETO DE LEI Nº 169/2026  
AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  
Reconhece a "Cavalgada das Amazonas – Rainhas do Agreste" como Patrimônio Cultural 
Imaterial do Município de Itabaiana, visando preservar a tradição, incentivar a participação 
feminina em manifestações culturais e fortalecer o turismo local. 
 
PROJETO DE LEI Nº 170/2026  
AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  
Institui a Lei de Atenção Integral às Pessoas com Vitiligo e Psoríase, assegurando prioridade de 
atendimento em consultas dermatológicas e acompanhamento psicológico na rede pública 
municipal de saúde ou conveniada ao SUS. 
 
PROJETO DE LEI Nº 171/2026  
AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 
Dispõe sobre a denominação de logradouro público, determinando que a Rua Projetada A, situada 
no Loteamento Santos Dumont, passe a denominar-se Rua Josefa Santos Oliveira (Dona Finha 
Professora). 
 
MOÇÃO Nº 154/2026  
AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  
Externa apresentação de Moção de Congratulação à família de João Patola, em reconhecimento à 
preservação da tradição bicentenária da produção artesanal do tradicional Pé de Moleque, 
patrimônio cultural de Itabaiana. 
 
MOÇÃO Nº 155/2026  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
Externa votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Cristiano Mendonça Góis, ocorrido 
em 25 de junho de 2026, manifestando solidariedade aos familiares e amigos. 
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MOÇÃO Nº 156/2026 
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Externa votos de congratulação a Luciana Santos Rezende pela passagem de seu 
aniversário, ocorrido no dia 30 de junho, em reconhecimento à sua trajetória e como forma 
de homenagem desta Casa Legislativa. 
 
 
 
INDICAÇÃO Nº 572/2026  
AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que sejam realizados estudos para a execução de serviços 
de manutenção preventiva e corretiva, reforma e adequação estrutural em todas as escolas e 
creches da rede pública municipal. 
 
INDICAÇÃO Nº 573/2026 
AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a realização de estudos para a implantação, revitalização 
e manutenção de espaços esportivos e de lazer, como quadras, campos e academias ao ar livre, 
especialmente em comunidades periféricas e rurais. 
 
INDICAÇÃO Nº 574/2026  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
Indica ao Prefeito Municipal a criação de Salas de Acolhimento para Pessoas com Ansiedade e 
Crises Emocionais nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), visando humanizar o atendimento e 
fortalecer a rede de atenção psicossocial. 
 
INDICAÇÃO Nº 575/2026  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
Indica ao Prefeito Municipal a implantação de Ecopontos destinados ao descarte adequado de 
entulhos, móveis, eletrônicos e outros resíduos volumosos, combatendo o descarte irregular e 
promovendo a limpeza urbana. 
 
INDICAÇÃO Nº 576/2026  
AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  
Indica ao Prefeito Municipal a implantação de sistemas de captação e reaproveitamento da água 
da chuva em todos os prédios públicos municipais, como escolas e postos de saúde, incentivando 
o uso racional de recursos hídricos. 
 
INDICAÇÃO Nº 577/2026 
 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a criação de Escolinhas Esportivas Municipais nos bairros 
afastados da sede, oferecendo gratuitamente modalidades esportivas para crianças e adolescentes 
como ferramenta de inclusão social. 
 
INDICAÇÃO Nº 578/2026  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a realização de estudos técnicos para a construção de uma 
Unidade de Velório Municipal, destinada a oferecer gratuitamente um espaço digno para as 
famílias de baixa renda. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 579/2026  
AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a criação do Banco Municipal de Estágios, com o 
objetivo de cadastrar estudantes locais e divulgar oportunidades de estágio na administração 
pública e em empresas parceiras. 
 
INDICAÇÃO Nº 580/2026  
AUTORIA: Breno Gois de Rezende  
Indica ao Executivo a criação do Selo Agricultura Familiar para identificar e certificar produtos 
de agricultores locais, agregando valor à produção e estimulando o desenvolvimento econômico 
sustentável rural. 
 
INDICAÇÃO Nº 581/2026  
AUTORIA: Breno Gois de Rezende  
Indica ao Executivo a criação de diretrizes para a valorização e apoio à atividade de Guia de 
Turismo no município, visando qualificar o setor e melhorar a experiência dos visitantes em 
atrativos locais. 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
 
Sem para o momento 
 

1ª VOTAÇÃO 
 
PROJETO DE LEI Nº 161/2026  
AUTORIA: JOSÉ AMÂNCIO DE OLIVEIRA LEITE LIMA   
O projeto declara a Torcida Jovem Tricolor do Itabaiana como Patrimônio Cultural Imaterial do  
Município em reconhecimento à sua relevância histórica cultural esportiva e social buscando  
preservar a memória e as tradições da organização ao longo de sua trajetória.  
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PROJETO DE LEI Nº 162/2026  
AUTORIA: Erotildes José de Jesus  
Dispõe sobre nome de centro oftalmológico que passará a denominar-se de Centro Oftalmológico  
Ana Maria dos Santos. 
 
 
 
 
 
 
 

2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2026  
AUTORIA: JOÃO CÂNDIDO SOBRINHO  
Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor José Severo dos Santos (Severo D'Acelino) 
em reconhecimento à sua vasta trajetória intelectual, artística e social em defesa da cultura negra. 
 

3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2026  
AUTORIA: Poder Executivo 
Cria a Secretaria de Política para as Mulheres (SEMUL), com a finalidade de formular, coordenar 
e executar políticas públicas voltadas à promoção da igualdade de gênero, proteção dos direitos 
das mulheres e enfrentamento à violência no município. 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2026  
AUTORIA: Poder Executivo 
Dispõe sobre a criação da Gratificação por Substituição para profissionais do magistério que 
ampliarem temporariamente sua carga horária para suprir ausências decorrentes de licenças ou 
vacâncias, visando assegurar a continuidade do serviço educacional. 
 
 

VOTAÇÃO ÚNICA  

VETO Nº 3/2026  
AUTORIA: PODER EXECUTIVO 
Comunica o veto integral ao Projeto de Lei que institui o Programa "Remédio em Casa", sob a 
justificativa de vício de iniciativa, violação do princípio da separação de poderes e falta de 
estimativa de impacto orçamentário.  
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 147/2026  
AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS  
Propõe votos de congratulação à Paróquia Nossa Senhora do Bom Parto, na pessoa do Padre 
Rinaldo, pela realização do Forró Paroquial, evento que promove a fé, a cultura nordestina e a 
valorização das tradições locais. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 148/2026  
AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS 
 Manifesta congratulações ao senhor Zé de Joaquim em reconhecimento à celebração de seus 93 
anos de vida, destacando sua trajetória de trabalho, honestidade e dedicação à família e à 
comunidade. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 149/2026 
 AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS  
Expressa votos de congratulação à cidadã Maria de Lurdes Santos pela passagem de seu 
aniversário, ocorrido no dia 21 de junho. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 150/2026 
 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS  
Apresenta moção de congratulação à senhora Amanda Alves de Farias em virtude do transcurso de 
seu aniversário no dia 24 de junho. 
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 151/2026  
AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 
 Propõe moção de congratulação ao senhor João Bosco de Souza pela celebração de seu aniversário 
no dia 24 de junho. 
 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 152/2026 
 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS  
Manifesta aplausos ao São João Paroquial realizado pela Paróquia de Nossa Senhora do Bom Parto, 
ressaltando a expressiva participação da comunidade e o fortalecimento dos laços de fé e cultura. 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 153/2026  
AUTORIA: BRENO GOIS DE REZENDE 
 Esta moção expressa votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Mídio Paes da Costa, 
conhecido como Mídio, que era tio do ex-prefeito de Itabaiana, Valmir de Francisquinho, prestando 
solidariedade aos familiares e amigos. 


